SISTEMES PREFABRICATS

L'edifici es planteja amb un sistema estructural i de tancament prefabricats. Al tractar-se d'un edifici molt regular i repetitiu, els avantatges que plantegen aquests sistemes sén evidents:
reduccié de costos, menys temps d’execucio, precisié en el resultat final i, sovint, un menor impacte en el medi ambient.
A més aquestos sistemes permeten canvis en el disseny de l'edifici substituint només una peca per una altra, fet que fa que sigui un edifici més flexible i adaptable a cada cas.
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CALCUL ESCALA METAL-LICA

CARACTERISTIQUES

Per a realitzar el calcul de l'escala es tenen en compte les seglents dades:

- Petjada 0,28 m contrapetjada 0,17 m

- Carrega accidental per edificis publics, 400 Kg/m2
- Area total 48m?

- Ample escala 4 m

CALCUL DE CARREGUES

Es tenen encompte les condicions més desfavorables (no es considera el vent ja que es troba en un lateral protegit per L'edifici,

ni neu).
PES PROPI
Es proposa una IPN 12 com a montant per tenir en compte el pes propi de l'escala.

Pes IPN muntant 2,8 m(L] x 2(n. IPN] x 11,2[pes IPN/m] x 3(n. de trams] = 188,16 Kg
Pes IPN repla 1,8 m(L) x 2(n. IPN] x 11,2[pes IPN/m] x 2(n. de replans) = 80,64 Kg
188,16 + 53,76 = 241,92 / 48 = 5,60 Kg/m2

Pes esglad compost per 2 IPN 8 de 4 metres

5.95(pes IPN/m] 4lmts) x 2(travessers) x 30(esglaons) = 1428 Kg / 48 m2= 29.75 Kg/m2

Pes reixa antilliscant amb soldadura
16(Kg/m2) x 1,12[m?2 esglad) x 30(esglaons) = 537,6 Kg/ 48 m2 = 11, 2 Kg/m2

Total pes estructura de l'escala = 5,60 Kg/m2 + 29.75 Kg/m2 + 11, 2 Kg/m2 = 46,59 Kg/m2

CARREGA TOTAL

Total carrega escala m? 400(Kg/m?) + 46,59(Kg/m?) = 445,99 = 450 Kg/m?

COMPROVACIO DE LA RESISTENCIA MUNTANT

2,82+1,92= h2 h=3,38 m a

sen o =1,9/3,38= 0,56 "

M(moment flector) = (Q/2) x (12/8) = (450 kg / m2x 4 m] /2 x (2.82m /8] =882 kg m

Esforc normal = 900 kg/m x2,8 m/2 xsen o =450 x2,8/2 x 0,56 = 705,6 kg

La tensié max omax = -(88200 kg cm / 54,7 cm?3) -(705,6 kg /14,12 cm?) = 1662, 40 kg
Resisténcia IPN 12 = 14,2 cm? x 1200 kg / cm?=17.040 kg Compleix

COMPROVACIO DE LA RESISTENCIA REPLA

M(moment flector) = (Q/2) x (12/8) = (450 kg / m2 x 4 m] /2 x (1.82m / 8) = 364,5 kg m = 36450 kg cm
Esforc normal = 900 kg/m x 1,8 m =900 x 1,8 = 1620 kg

La tensié max omax = -(36450 kg cm / 54,7 cm?3) -(1620 kg /14,12 cm?] = 781,09 kg
Resistencia IPN 12 = 14,2 cm?2 x 1200 kg / cm?=17.040 kg Compleix

COMPROVACIO DE LA RESISTENCIA PILAR

El calcul es realitza amb un pilar de IPN 10 entre el muntant i el repla.
Esforc normal = 450 kg/m2 x [(0,9 m +1,4m ] x 2 m] = 2070 kg

La tensié max omax = -2070 kg /10,6 cm?=195,30 kg /cm?
Resisténcia IPN 10 = 1200 kg / cm? Compleix

CALCUL RAMPA METAL-LICA

CARACTERISTIQUES

Per a realitzar el calcul de l'escala es tenen en compte les seglents dades:

- Carrega accidental per edificis publics 400 Kg/m2
- Area total 130 m2
- Ample rampa2 m

CALCUL DE CARREGUES

Es tenen encompte les condicions més desfavorables (no es considera el vent ja que es troba en un lateral protegit per L'edifici,
ni neu).

PES PROPI
Es proposa una IPN 12 com a montant per tenir en compte el pes propi de la rampa.

Pes IPN muntant 29,6 m(L) x 2(n. IPN) x 11,2(pes IPN/m] x 2[n. de trams] = 1326,08 Kg
Pes IPN repla 1,9 m(L) x 2(n. IPN] x 11,2(pes IPN/m) = 42,56 Kg
1326,08 + 42,56 = 1368,64 /130 = 10,52 Kg/m2

Pes tram compost per IPN 8 de 2 metres i 4 metres

5.95(pes IPN/m] x 4(mts) x 2(travessers) = 47,6 Kg /130 m2 = 0.37 Kg/m?
5.95(pes IPN/m] x 2[mts] x 14(travessers] = 166,6 Kg /130 m? = 1.28 Kg/m?
Total =1,65 kg /m?

Pes reixa antilliscant amb soldadura
16(Kg/m?) x 29,72 m x 2m x 2 =1902,08 Kg /130 m2 =14, 63 Kg/m?
16(Kg/m?) x 7,6 m? =121,6 Kg /130 m2 = 0, 93 Kg/m?
Total = 15,56 kg /m2

Total pes estructura de rampa = 10,52 Kg/m? + 1,65 Kg/m? + 15,56 Kg/m?2 = 27,73 Kg/m?

CARREGA TOTAL

Total carrega rampa m?2 400(Kg/m3) + 27,73(Kg/m3) = 427,73 = 430 Kg/m?

COMPROVACIO DE LA RESISTENCIA MUNTANT

29,62+2,852= h2 h=29,72 m a
sen o = 2,85/29,6= 0,096 5
M[moment flector) = (Q /2] x (12/8) = (430 kg / m2x1m) /2 x (62m / 8] = 967,5 kg m

Esforc normal = 430 kg/m /2 x 6 m xsen o =430/2x 6 x 0,096 =123,84 kg

La tensié max omax = -(96750 kg cm / 54,7 cm?3) -(123,84 kg /14,12 cm?) = -86094,3 kg - 609,84 kg =1777,50 kg
Resisténcia IPN 12 = 14,2 cm? x 1200 kg / cm?2=17.040 kg Compleix

COMPROVACIO DE LA RESISTENCIA REPLA

M(moment flector) = (Q/2) x (12/8) = (430 kg / m2x 2 m] /2 x (1.92m / 8] = 194,03 kg m =19403 kg cm
Esforc normal = 430 kg/m x 1,9 m = 430 x 1,9 = 817 kg

La tensio max omax = -(19403 kg cm / 54,7 cm?3) -(817 kg /14,12 cm?) = 421,35 kg
Resisténcia IPN 12 = 14,2 cm? x 1200 kg / cm?=17.040 kg Compleix

COMPROVACIO DE LA RESISTENCIA PILAR

El calcul es realitza amb un pilar de IPN 10 cada 6 metres i entre muntant i repla.
Esforc normal = 430 kg/m?2 x 3 m2 x 2 = 2580 kg

La tensié max omax = -2580 kg /10,6 cm? = 243,39 kg /cm?

Resisténcia IPN 10 = 1200 kg / cm2 Compleix
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